

B. Barteo, Global Research: Rastúci biomedicínsky policajný štát WHO: Kto to zastaví?

- CZ24 News | 11. července 2023

Ako ste si mohli všimnúť, ak dôsledne dodržiavate étos Armageddon Prose, jedným spoločným bodom v kánone je rozvíjajúci sa biomedicínsky policajný štát , ktorý má slúžiť ako základ pre stav technokratického dohľadu.

Organizácia na vrchole svetovej hierarchie verejného zdravia, WHO, teraz jasne uvádza tieto ciele na verejnosti a zjavne sa nebojí predviesť svoju neprávom získanú moc ľuďom, ktorých si úplne podmaňuje.

Prostredníctvom [Svetovej zdravotníckej organizácie](#) :

“One Health“ je integrovaný, zjednocujúci prístup k rovnováhe a optimalizácii zdravia ľudí, zvierat a životného prostredia. Je obzvlášť dôležité predchádzať, predvídať, odhaľovať a reagovať na globálne zdravotné hrozby, ako je pandémia COVID-19.

Tento prístup mobilizuje viaceré sektory, disciplíny a komunity na rôznych úrovniach spoločnosti, aby spolupracovali. Týmto spôsobom sa vyvíjajú nové a lepšie nápady, ktoré riešia základné príčiny a vytvárajú dlhodobé, udržateľné riešenia.

Jedno zdravie zahŕňa sektory verejného zdravia, veterinárstva, verejného zdravia [sic] a životného prostredia. **Prístup One Health je obzvlášť dôležitý pre bezpečnosť potravín a vody, výživu, kontrolu zoonóz (choroby, ktoré sa môžu šíriť medzi zvieratami a ľuďmi, ako je chrípka, besnota a horúčka Rift Valley), riadenie znečistenia a boj proti antimikrobiálnej rezistencii (výskyt mikróbov, ktoré sú odolné voči antibiotickej liečbe).**

Vládni úradníci, výskumníci a pracovníci naprieč sektormi na miestnej, národnej, regionálnej a globálnej úrovni by mali zaviesť spoločné reakcie na zdravotné hrozby.

To zahŕňa vývoj zdieľaných databáz a dohľad v rôznych sektoroch a identifikáciu nových riešení, ktoré riešia základné príčiny a prepojenia medzi rizikami a dopadmi. Angažovanosť komunity je dôležitá aj pri presadzovaní návykov a postojov na znižovanie rizika a pri podpore včasného odhalenia a potlačania hrozieb chorôb.

WHO vytvorila iniciatívu One Health Initiative s cieľom integrovať prácu v oblasti zdravia ľudí, zvierat a životného prostredia v rámci celej organizácie. **WHO tiež spolupracuje s Organizáciou Spojených národov pre výživu a poľnohospodárstvo (FAO), Programom OSN pre životné prostredie (UNEP) a Svetovou organizáciou pre zdravie zvierat (WOAH) ako štvorstrana Jedného zdravia .**

S touto machináciou *One Health* sa spája aj nedávne oznámenie WHO o jej zámeroch [bojovať proti „infodémii“ „dezinformácií“, či už sú „faktické alebo nie“](#) - laicky povedané, cenzúrna kampaň na potlačenie informácií, ktoré sú dokonca v rozpore s ich naratívom. ak je to faktické.

Prostredníctvom [dokumentu Pripravenosť a odolnosť na vznikajúce hrozby \(PRET\)](#) :

„Ľudia majú teraz prístup k obrovskému množstvu informácií (ktoré sa počas krízy zvyšujú) z mnohých rôznych zdrojov, tradičných alebo digitálnych, vrátane napríklad online platformy, ktorá ponúka predtlačový prístup k vedeckým článkom. **Zdravotnícke zariadenia už nie sú jediným poskytovateľom informácií** . Tento nový informačný ekosystém vytvoril **novú „zdravotnú hrozbu“**, ktorá sprevádza epidémiu a pandémie, **nazývanú infodémia** .

Infodémia je prebytok informácií - presných alebo nie -, čo sťažuje jednotlivcom osvojiť si správanie, ktoré ochráni ich zdravie a zdravie ich rodín a komunít. **Infodémia môže mať priamy vplyv na zdravie** , brániť implementácii protipatrení v oblasti verejného zdravia **a podkopávať dôveru a sociálnu súdržnosť** . Infodémiu nemožno odstrániť, dá sa len zvládnuť. To je dôvod, prečo **WHO a partneri vyvinuli prístup riadenia infodémie**, ktorý zahŕňa komunikáciu o riziku a zapojenie komunity a pridáva ďalšie nástroje a prístupy na efektívnejšie riadenie v 21. storočí.“

„Presné alebo nie“!

Pravda bývala v západnej civilizácii univerzálnou obranou z hľadiska verejného prejavu. Nie dlhšie. Technokrati WHO nie sú oboznámení s tradíciou občianskych slobôd, pretože občianske slobody sú nepohodlné pre sociálnu kontrolu.

Ako som už tvrdil inde, tento režim celkovo predstavuje najväčšie úsilie v histórii jediného subjektu [o súčasné rozvrátenie národnej suverenity národov v rámci globálneho prevratu](#) - a to všetko bez jediného výstrelu.

Otázka znie: **čo môžu priemerní ľudia urobiť proti tomu všetkému, sami alebo v spolupráci s podobne zmýšľajúcimi jednotlivcami?**

Objavilo sa to v [nedávnom rozhovore, ktorý som urobil s Alison Steinbergovou pre jej reláciu In Focus on One America News Network](#), aby som diskutoval o stave vecí.

Odpoveďou je totálna vzbura

Akolyti WHO musia byť vylúčení zo zdvorilej spoločnosti. Financovanie prostredníctvom federálnej vlády nielen WHO, ale všetkým takýmto subjektom sa musí prerušiť. Musí sa začať trestné stíhanie v norimberskom štýle, [počnúc samotným veliteľom COVID Anthonyom Faucim](#) , aby odradili každého budúceho Faucisa od toho, aby pokračoval tam, kde nominálne skončil (hoci je stále veľmi aktívny v udržiavaní režimu).

V rozhovore pre OAN som si všimol, že Trump dostal USA z WHO - úspech, za ktorý si zaslúži uznanie, že sa dostatočne nepropaguje na ceste predvolebnej kampane - len preto, aby jeho rozhodnutie zvrátila entita Brandon. Nikto, okrem tých najmasochistických NPC maskujúcich deti na predmestiach DC, Brooklyne atď., nechce, aby vláda použila ich peniaze na uľahčenie ich vlastného zotročenia. V podobnom duchu [vláda kontrolovaná vládou GOP nedávno navrhla financovanie WHO](#) ako súčasť navrhovaného rozpočtu na nadchádzajúci fiškálny rok.

Žiaľ, týmto pohybom chýba vytrvalosť a pevné odhodlanie. Sú príliš vlašné a napoly odmerané na to, aby za veľa ráтали. **Až príliš veľa republikánov a demokratov berie príliš veľa peňazí z farmaceutického priemyslu a súvisiacich odvetví**, aby sa cítili náležite motivovaní zmeniť čokoľvek zásadné na železnom zovretí, ktoré tieto zhubné kvázi vládne a korporátne sily majú na americkú a globálnu politiku.

Potrebujeme skutočného, vizionárskeho vodcu, ktorý plne chápe hrozbu, ktorú WHO predstavuje pre

ľudskú slobodu a blahobyť.

[Je to muž RFK Jr.](#) ? Nevieľ to s istotou, ale viem, že je najlepšľ, akého máme na tomto fronte.

AUTOR: Ben Bartee

[ZDROJ](#)

Překlad: S.S.